

**МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН**



**ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
МЭГАРИФ ҺӘМ ФӘН
МИНИСТРЛЫГЫ**

Государственное бюджетное учреждение

Дәүләт бюджет учреждениесе

**«ЦЕНТР СОДЕЙСТВИЯ СЕМЕЙНОМУ
УСТРОЙСТВУ ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ
БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ,
ПОДГОТОВКИ И СОПРОВОЖДЕНИЯ
ЗАМЕЩАЮЩИХ СЕМЕЙ г.БУГУЛЬМЫ»**

**«БӨГЕЛМӘШӘҺӘРЕНЕҢ
АТА-АНА КАРАВЫННАН МӘХРҮМ
БАЛАЛАРНЫ ГАИЛӘГӘУРНАШТЫРУДА,
АЛМАШ ГАИЛӘЛӘР ӘЗЕРЛӘҮДӘ
ТЕЛӘКТӘШЛЕК ИТҮҮЗӘГЕ»**

ул. М. Джалиля, д. 21, г. Бугульма, 423230

М.Жэлиль ур., 21 нче йорт, Бөгелмә шәһәре,
423230

Тел.: 8(85594) 4-10-04, факс 4-10-04, e-mail:bugulma-det-dom@yandex.ru, сайт:<http://cssu.bugulma.ws.ru>

**Публичный отчет
о работе первичной профсоюзной организации
Государственного бюджетного учреждения
«Центр содействия семейному устройству детей, оставшихся
без попечения родителей, подготовки
и сопровождения замещающих семей г.Бугульмы»
за 2021 год**

Председатель первичной профсоюзной организации
Никанорова Анастасия Юрьевна

Первичная профсоюзная организация ГБУ «ЦССУ г.Бугульмы» - организация, которая защищает трудовые права работников, контролирует и улучшает условия труда, а также работает над микроклиматом в коллективе. В своей деятельности профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», Положением «О первичной профсоюзной организации», «Коллективным договором» учреждения.

Первичная профсоюзная организация функционирует в нашем учреждении с 2015 года. По состоянию на 1 января 2022 года в нашей организации состоят 26 членов профсоюза, работающих на ставку. Не без гордости необходимо заметить, что профсоюзным членством в ГБУ «ЦССУ г.Бугульмы» охвачено 100% коллектива. Ежемесячно осуществляется безналичный сбор членских взносов в размере 1% от заработной платы сотрудника с перечислением их на счет Территориальной профсоюзной организации. За отчетный период в профсоюз принято было 8 человек, выбыло из профсоюза 3 сотрудника по собственному заявлению в связи с увольнением.

На данный момент в профсоюзном комитете первичной профсоюзной организации Центра состоят следующие члены коллектива:

1. Председатель профкома – Никанорова А.Ю.
2. Заместитель председателя профкома – Липатова А.Ю.
3. Ответственный по охране труда – Шурыгина Л.А.
4. Уполномоченное (ответственное) лицо по охране труда – Павлова А.Г.
5. Ответственный за культурно-массовую работу – Колесникова А.С.
6. Ответственный по трудовым вопросам – Каримов А.В.
7. Секретарь – Абдульменова Э.Н.

Свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и только в интересах сотрудников Центра. Таким образом, в 2021 году:

-воспользовались «мамин день» - 10 сотрудников, имеющих детей до 16 лет;

-все сотрудники бесплатно прошли медицинский осмотр с целью определения их пригодности к выполняемой работе.

В прошедшем году произошло достаточно знаменательное событие для нашей профсоюзной организации. Учреждение утвердило коллективный договор на 2021-2023 года.

Современные технологии не стоят на месте. Также и профсоюз идет в ногу со временем. В 2021 году каждому сотруднику нашего учреждения был выдан электронный профсоюзный билет взамен бумажному носителю. А также, внедрена в пользование инновационная программа Profcards. Данный сервис позволяет любому держателю электронного профсоюзного билета зарегистрироваться в системе, и, совершая покупки через Profcard получать кешбек за приобретенные товары. На данный момент количество сотрудников, зарегистрировавшихся на этой платформе невелико, но мы будем работать в этом направлении.

Профсоюзной организацией также организовываются различные конкурсы для детей членов профсоюза. Так, в октябре 2021 года дочь нашей коллеги - Ильина Юлия участвовала в Республиканском детском конкурсе на лучший рисунок «Я б в рабочие пошел...». Юля выполнила замечательный рисунок, и среди множества претендентов заняла 3 место. За свое старание девочка получила в награду Диплом и творческий набор от Территориальной профсоюзной организации.

Для человека очень важен полноценный отдых, поскольку он способствует восстановлению эмоциональных и физических сил. Профсоюзной организацией на протяжении года коллегам предлагались билеты на концерты артистов в МБУ «Дом Техники» и детские спектакли в «Бугульминский драматический театр». Одним из

главных направлений работы профсоюзной организации является оздоровление сотрудников и их детей. Предлагались путевки детские лагеря и санатории Республики Татарстан.

Сплочение коллектива – одна из основных задач профсоюзного комитета Центра. Мы стремимся, чтобы и администрация, и специалисты, и технический персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом. Коллектив нашего учреждения очень сплоченный. Наши сотрудники дружно выходили на общегородские субботники, принимали участие в акции «Бессмертный полк» в формате онлайн. Мы дружно отмечаем государственные и профессиональные праздники, такие как Новый год, День защитника Отечества, Международный женский день, День работников образования. В каждый знаменательный день сотрудники получают теплые поздравления, вручаются подарки. Не забываем мы и про первого пенсионера, который завершил свою рабочую деятельность в нашем учреждении. В День пожилого человека, члены профактива поздравляют Серпионову Ирина Александровну, вручая ценный подарок. В этом году мы собрали для бывшей коллеги продуктовый набор.

Также прошедший год был богат на юбилейные даты. Коллеги поздравляли с юбилеем заместителя руководителя Шириеву Елену Витальевну, заместителя руководителя по хозяйственной части Шурыгину Ларису Артуровну, главного бухгалтера Григорьеву Ольгу Андреевну.

Согласно трудовому договору, не только для сотрудников ГБУ «ЦССУ г.Бугульмы» организовываются поздравительные программы и призы. Не забываем мы и про детей своих коллег. В 2021 году 17 детей 12 коллег были обрадованы новогодними подарками. Хочется заметить, что после каждого подобного мероприятия составляются акты списания израсходованных средств, а чеки предоставляются для проверки в территориальную профсоюзную организацию народного образования Бугульминского муниципального района.

Мы разделяем не только радость, но и боль сотрудников. Каждый из коллег может рассчитывать на моральную и материальную поддержку со стороны коллектива. Сотрудники и специалисты Центра оказали материальную поддержку 3 коллегам, потерявшим родственников.

Задачи на, перспективы развития ПНО ГБУ «ЦССУ г.Бугульмы» на 2022 год:

Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Исходя из этого, можно выделить следующие задачи на 2022 год:

- 1.Регистрация членов профсоюза в системе Profcards, просветительская работа с членами коллектива по работе с данной системой;
2. Организация работы по вовлечению в профсоюз, по повышению мотивации профсоюзного членства;
3. Проведение работы, направленной на обеспечение выполнения положений трудового законодательства;
4. Организация работы по оздоровлению членов профсоюза и их семей;
5. Установка Профсоюзного стенда, оформление профсоюзного уголка.

Председатель
первичной профсоюзной организации
ГБУ «ЦССУ г.Бугульмы»
Никанорова А.Ю.